BINNUG ..., .. . —
rEn  GEE (L8 ) BREIERAE

GT B TRBhPATARME A 3 B

R (L) BERITARAH

Binnuo Shanghai Automatic Control Valve Co., Ltd

MHLEIE: 021-57802065 EScfEE: 021-57802065
E-mail: binnuo -valve@l63.com P3E: http://binnuovalve. com

Huhk: LdETIAEREIX IRIRPGRE 3111 5 555 lig: 201401


mailto:–valve@163.com

GTD/GTE XU BAEH R 1< shAT2

O EER A

1. FHEFAS A XSER R, BAEHA R GREEND) .
2 BRI A P VTR T -5 ~+5" Y L
3. A R BRI A E. SH, RiFm/NEE S, FHAER0h

HIUEBL
4, HhTERRI FARAC AR, B PRy R AR AR 5 < MRZZ.
BREEN AR .

5. AR U SR TR AE S B e N, AR S e e g b 3t B

6 R RR PRI, T ERCREERIE . BRI 5T s
il B F o

T ATUEEENREE T R e B I B e s R T R 22w N T
PIE AT

8+ KRR T IA BT Al R BN Sb 72 (i 5 EATHECR)

O REEHA GEERIRE)

A B H - F % B E
S— — R 77 S —
T 0 B l AL ity NI B AL
o WLTR A S
FoiE R E 3L FoiE R 1L,
® 0 ® ¢
é o 4
® v o
® )
~ & o 4
® P ®oFr
® )
)] | * o J E3]]
— & o *
® P ®oFr
& )
= & (G
4 é )




O EEBRRSH

IRHESHL

Rk S K

HABLT

KB FEHAT RS
#45 GTD=E FH s
45 GTE=R1E F 20 (B &R [F]) .

EAMLE AT B P NRRR TS 2E .

B T 1A 2 (T 28) /MR A AR BB AR

7 2 R 8 R 7 A i 1 A G BB A o J PR 21
AR E. R,

B AU ORI SR S

K

PATER S IR 1

PUAN B\ AMRFEFLAF & pRitE DIN / IS0 5211, Fh3kid
FLEFA AR HE DIN 3337,

PAT RS S B

GTD / GTE100+350 £37 & 4% ifE NAMUR 8% VDI / VDE

3845,

GTD / GTE040+090 38 it 3% BEE B -
PATHRSESEER: #56 VDI / VDE 3845

AR AR R AL A 2 AR R T 1
.

TR

Fofk: B R PR LA B
St e R I AL
I/ i E .

w0 B T EHRIE=NBRT0,
MK H ]/ T30 2R

AIANSE S WAL
RERR I B PR A5 . AR AN L (I 5
BATERR)

0 M. SR

TAR SR

-20~+90C.

-40~+160C,

(e e £ P

XUAE FH #=90°
HAER=90°
FRUESAT 55 e 15 i A P A s B i 5 -5 ~+5"

AR 5 B PR 177 ) g B i 4
T3 Ty Jie % o

A BEPATERA 0—45—90", 0—60
—120°, 0—90—180°,

0—120—240°

AR

3-10000Nm

U

2~8bar, N 10bar,

B

RTINS A UENLE: S RATFR (UG, ik
)« AP =AM CHRES JUESR. MBS . TR

VT A AT P DT B




O TAeEH
BRI R

JEgi e SNRE (B) BENSRL 5 (C) 8] RIS, 58 P 28 20 8 1) UL P 3 g TR0 A% 30, 7 o U I
A (A R, FEREREEE C) ks R i (D) CGAFe) AT e 90 K.
R DA s R Gl A B AR BIIR RS (B) R N AR T sl il 18 (F) BRI, BURIREE (B) . &
AT (A) BEN L P S s I, S 7P 9% 2 [ AU B R 3, PR R R R E
(B) #HE, FIRHEMTEZE (C) Mtk R ahim i (D) C%e) BB ek 90 J.

BERAR: GREEN)

JE4E 2SN B) HENSRLHE G 2E (C) Z B R i, s ¥i% 2 40 8 i) ST i 5 R RS 3l e 9 oy
(OB IR g, o s PR 2 R T (A) HEH RIS s 26 (C) R4 2 R0 117 sl H it (D) (k) 8t
BHOTIRERE 90 . fERAE A S iR B e, UL PO ZE LR R K5 )R 7 R IR T A2 S, AR
RN B) HRH, FIRE RS E (C) [t 2% [F) 20417 sl e (D) (UG IR 17 11 ek 90 .
AT LA P R B R A, AnBIR B (B) I A N AT sl i iR ke (F) A& M, BIREE (B) .

O $ATHRHIEH

BAER GTD

RO FH ABRAT 2%, Jeife IR TR, K28 EERIEN A S N 25% 248 AR TS
JRIEIN 60% 224 AR F ARSI RO B UGN 10096 22 4 X Tl ORI T A 5
SN 20% 2 A, SNERREE IR TAER ), AHRXUEHRHER, R 2MERR GTD 245, . <EE
JIRH Bbar, #EHl—AFFEMM 200N, m BRIG, NFONIREWERIKZES, FBEILERE, BN 25%5%
F 250N. m, HAZRERSIEES] Sbar, REHNZSEE ERE T SHIE MR, & 272N n, H
WZAT IR A RS, 4% GTD125 4Y,

_3_



BAERR ( BEEA ) GIE

i B P AT 8% SEBf e IR T TR, K2 AR A BN 25 % 22 4xAf; AR 1T/
JRIE TN 60% 224 fE; AR FH AU ASIE FURTRLA B 5 N 100 % 22 4218 5
XTI TR A BN 20 % 22 4, ARJR Bk AR AU R, e R A 4 T, AR
PR TARE e 2% i, A TR RN AZOR T 358 A, AT B HERA GTE L5, fl4n: <L /1 A A 4bar,
FEA) A ZHHAE 100N, m WRIR, A BONAREN BTk, BREIZaRER, N 60%4%T 160N. m,
B IR B R A A A3 BT AR 166N. m, SR 5 Wiz AT 17 2 R /7 dbar 2% i34 196N m,
IR AR T o s B AR, BRI IZAT A R A S, 0k #E GTEL60 AL,

O GTD X/EFREHIFER  #47: N. m

BB W RN (bar)
2 3 4 5 6 7 8

GTD40 3. 7 5. 6 7. 4 9. 3 11. 2 13. 0 14. 9
GTD52 7.9 11. 8 15,7 19. 6 23. 6 27. 5 31. 4
GTD65 14. 7 22. 1 29. 5 36. 8 44. 2 51. 5 58. 9
GTD8O 26. 0 39. 0 52. 0 65. 1 78. 1 91. 1 104
GTD90 37. 6 56. 5 75. 3 94. 1 112 131 150
GTD100 58. 0 87. 0 116 145 174 203 232
GTD115 84. 5 126 169 211 253 295 338
GTD125 108 163 217 272 326 381 435
GTD145 159 239 318 398 478 557 637
GTD160 223 334 446 557 669 780 892
GTD190 367 550 734 917 1101 1284 1467
GTD210 538 807 1075 1344 1613 1882 2151
GTD255 1057 1586 2115 2644 3172 3701 4230
GTD300 1656 2470 3293 4117 4940 5764 6587
GTD350 2490 3735 4981 6226 7471 8717 9962




0 GTE BAEFREHIER #47: N. m

N AW E S an) B
wy | OR 3 1
- T v Tl s e P T s
8
GTE40 10
12
8
GTEb2 10
12
8 15. 0 7. 9 22. 3 15. 2 14. 2 7. 1
GTE65 10 20. 6 11. 7 27. 9 19. 1 17. 8 8. 9
12 18. 8 8. 1 26. 2 15. 5 21. 3 10. 7
8 25. 1 16. 2 38. 1 29. 3 22. 8 14. 0
GTE80 10 34. 6 23. 6 47. 6 36. 6 28. 5 17. 5
12 31. 1 17. 9 44. 1 30. 9 34. 2 21. 0
8 32. 8 20. 9 51. 6 39. 8 35. 5 23. 7
GTE90 10 45. 7 30. 9 64. 5 49. 7 44, 4 29. 6
12 39. 8 22. 0 58. 6 40. 8 53. 3 35. 5
8 56. 1 26. 5 85. 1 55. 5 60. 7 31. 1
GTE100 10 77. 3 40. 3 106 69. 4 75. 9 38. 9
12 69. 6 25. 2 98. 6 54. 2 91. 0 46. 6
8 77. 9 45. 4 120 87. 6 81. 4 48. 8
GTE115 10 108 67. 3 150 109 101 61. 1
12 96. 8 46. 9 138 89. 2 122 73. 3
8 101 65. 7 155 120 97. 7 62. 2
GTE125 10 140 95. 7 194 150 122 7. 7
12 124 71. 3 179 125 146 93. 2
8 135 83. 7 215 163 155 103
GTE145 10 189 124 269 204 194 129
12 163 85. 7 243 165 233 155
8 201 134 312 246 199 133
GTE160 10 279 196 391 307 249 166
12 246 146 357 258 299 199
8 317 213 500 397 336 233
GTE190 10 442 313 626 496 420 291
12 384 228 567 412 505 349
8 465 309 734 578 497 341
GTE210 10 648 454 917 723 621 427
12 563 330 832 599 745 512
A T




8 945 670 1474 1199 915 640
GTE255 10 1314 970 1843 1499 1144 800
12 1154 741 1683 1270 1373 961
8 1491 838 2314 1662 1631 979
GTE300 10 2069 1254 2893 2077 2039 1223
12 1825 846 2648 1669 2447 1468
8 2181 1404 3427 2650 2330 1554
GTE350 10 3038 2067 4284 3312 2913 1942
12 2650 1484 3893 2730 3496 2331
O PUTHRHER / ZR / AR E
RAE HE L HE Kg FBAEHR AR L HE Kg FEL AR E S
GTD40 0. 12 0.7 GTD40 0. 06 <0. 5
GTD52 0. 23 1. 5 GTD52 0. 12 <0. 5
TD65 0. 46 2. 0 TD65 0. 22 3. 6 <0. 5
GTD8O 0. 80 3.0 GTD80 0. 38 5.5 <1. 0
GTD90 1. 10 4. 5 GTD90O 0. 50 8. 0 <1. 0
GTD100 1. 60 6. 0 GTD100 0. 79 10. 5 <1. 0
GTD115 2. 33 8. 0 GTD115 1. 14 13. 6 <2. 0
GTD125 3. 03 9. 5 GTD125 1. 46 16. 2 <2. 0
GTD145 5. 40 14. 0 GTD145 2. 34 23. 1 <2. 5
GTD160 6. 10 18. 0 GTD160 3. 00 30. 0 <4. 0
GTD190 11. 0 26. 0 GTD190 4. 80 41. 6 <5. 0
GTD210 15. 4 33. 0 GTD210 7. 10 52. 8 <7. 0
GTD255 31. 1 72. 0 GTD255 14. 1 112. 0 <10. 0
GTD300 45. 9 102. 0 GTD300 21. 3 153. 0 <10. 0
GTD350 68. 5 153. 0 GTD350 32. 7 222. 0 <10. 0




$XsO

I

09
%
9

09 8y
55 8XGHN FEA
[

L5 |

= L¥71D !
NIELIETT! T
C OBCHNNNYNSEER|  MWEF W)
~ 060~0¥0319/019E 20 B X4 Bt F
Ho ¥tz L, X,

a
wl@ <
| 1 -
= _ - -
|
I
“N (
IS FHEF LB E L
Y3dep x § | (43d3Q) A ij
[ Itk ] | I W ]
o 4Ll ]
s
\ 1 I_
_ \r -- =R
\ \\ f\
ST i
|- = 1 5
g B
0 H¥ @ =Y

(319) 1v

yadep x 9

/«V%O LEEENIQ

Yadep x g R 11Z50S|

B @y gy O




O AMEREERTR

PATHRAL S Al Al B | CXIRE | DXWRE | B | F | OXIE H K L
GTD/GTE 040 | 104 45 | 8X12 M6X10 | 82 | 14 12 50. 8 | F04¢ 42
GTD/GTE 052 | 140 50 | 8X12 M6X10 | 96 | 14 | M5X8 16 | 3.0 | 50. 8 | F03¢ 36
GTD/GTE 065 | 164 | 178 | 62 | 10X13 | M8X13 | 102 | 16 | M6X10 18 | 3.0 | 50. 8 | F05¢ 50
GTD/GTE 080 | 190 | 214 | 65 | 10X15 | M8X13 | 130 | 18 | M6X10 18 | 5.0 | 50. 8 | F05¢ 50
210 | 246 | 74 | 10X15 | M8X13 | 140 | 18 | M6X10 18 | 5.0 | 50. 8 | F05¢ 50
GTD/GTE 100 | 247 | 295 | 90 | 14X22 | MIOX16 | 156 | 25 | M8X13 24 | 5.0 | 50. 8 | F07¢p 70
GTD/GTE 115 | 276 | 340 | 94 | 14X22 | MIOX16 | 177 | 25 | M8X13 24 | 5.0 | 50. 8 | F07¢p 70
GTD/GTE 125 | 308 | 398 | 103 | 20X24 | MI0X16 | 182 | 25 | M8X13 30 | 5.0 | 50. 8 | F07¢ 70
GTD/GTE 140 | 348 | 438 | 110 | 20X24 | MI2X16 | 216 |29 | MI0X16 | 38 | 8. 0 | 70. 8 | Fl0¢p 102
GTD/GTE 160 | 378 | 478 | 110 | 28X30 | MI2X16 | 233 |29 | MI0X16 | 38 | 8. 0 | 70. 8 | Fl0¢p 102
GTD/GTE 190 | 432 | 562 | 128 | 28X30 | MI2X16 | 282 |29 | MI0X16 | 50 | 8. 0 | 70. 8 | Fl0¢p 102
GTD/GTE 210 | 524 | 724 | 135 | 32X34 | MI6X24 | 305 |40 | MI6X24 | 50 | 8.0 | 150 | Fldgp 140
GTD/GTE 255 | 648 | 928 | 159 | 40X40 | M20X24 | 352 |50 | M20X24 | 75 10 150 | Fl6¢ 165
GTD/GTE 300 | 715 | 1033 | 196 | 40X40 | M20X24 | 400 | 50 | M20X24 | 85 12 150 | Fl6¢ 165
GTD/GTE 350 | 795 | 1129 | 220 | 50X50 | M20X24 | 458 | 70 | M16X24 | 105 12 150 ® 200
PATERAS | M N [P o|Q R OSxS osy™ 1™ |u volwo v z"
GTD/GTE 040 22 | 60 9X9 11X11 |20 |2.0(35 |50 12
GTD/GTE 052 | FO5¢ 50 22|74 | 14. 2 | 12. 7 | 10X10 11X11 |23 [2.0(35 |62 |32 |12
GTD/GTE 065 | FO7¢ 70 22190 | 14. 2 | 12. 7 | 13X13 14X14 |29 [2.0(35 |75 |32 |16
GTD/GTE 080 | FO7¢ 70 221108 | 18. 4 | 15. 88 | 13X13 17X17 |33 [2.0(35 |91 [32 |16
GTD/GTE 090 | FO7¢ 70 22 | 118 | 18. 4 | 15. 88 | 13X 13 17X17 38 |2.5/(|35 | 101 [32 |16
GTD/GTE 100 | F10p 102 | 22 | 134 | 21. 6 | 19. 05 | 16X 16 22X22 |46 | 2. 535 | 112 |45 |22
GTD/GTE 115 | F10¢ 102 | 25 | 149 | 21. 6 | 19. 05 | 16X 16 22X22 |52 |3.0([35 | 127 |45 |22
GTD/GTE 125 | F10@ 102 | 25 | 160 | 24. 8 | 22. 23 | 22. 3X22. 3 | 22X22 |55 |3. 035 | 139 [45 |30
GTD/GTE 140 | F12¢ 125 | 35| 181 | 32. 1 | 28. 58 | 28. 6X28. 6 | 27X27 |65 |3. 5|35 | 159 |45 |30
GTD/GTE 160 | F12¢ 125 | 35| 198 | 32. 1 | 28. 58 | 28. 6X28. 6 | 27X27 |70 |3. 5|35 | 176 |45 |42
GTD/GTE 190 | F12¢ 125 |50 | 232 | 32. 1 | 28. 58 | 36X36 36X36 |80 |4. 035 |206 |45 |42
GTD/GTE 210 | 160X100 | 50 | 255 | 35. 3 | 31. 75 | 36X3 36X36 |92 |4.0[60 |228 |45 |48
GTD/GTE 255 | 200X120 | 50 | 302 | 37. 4 | 33. 34 | 46X 46 46X46 | 125 [ 4. 0|60 | 275 |50 |60
GTD/GTE 300 | 200X140 | 50 | 350 | 45. 3 | 41. 28 | 46X 46 46X46 | 135 | 4. 5|60 |324 |65 |80
GTD/GTE 350 | 200X160 | 50 | 408 | 54. 8 | 50. 8 | 60X60 60X60 | 158 4. 5|60 |38 |70 | 100




P A % & Foo C o =
1 Feik 1 12 h 0 AU 1
2 % 2 13 WR R 3 0 AU 1
3 JiE % il 1 14 2 0 7 1
4 e 2 15 ity 7 2 3 P 2
5 PSR / HE PR 8-12 16 TE2E S R 2
6 TR 1 17 T ZEHN T 2
7 SHPEPY P 1 18 Ui 55 T 2 e 2
8 iy 2 2 19 AT 2
9 A 1 20 N FIERE 2
10 LI 1 21 Syl dis 8
11 T 0 TR 1 22

O &5 2l U B

[e[]-[L[oTe]/ [oT3[o)- Fl2[2)- a] - [oTe]

1 SEhiTE I
> JEFIRISE D=THERT - B{EAT (BESHT)

3 SEIAER-T /5285 80/90/100/115/125 145/ — |
160/190,/210/250/300,350

4 hEdETiEMAmE a0 120 "1e0 "

S R E A - D=0 0=

B HEEACIL R T-RETER

T EEEREH T -IER T H A-L

5 EENE-FRE




